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SNTGN TRANSGAZ SA aduce la cunoştinţa publicului următoarele informaţii privind 
alimentarea cu gaze naturale  a oraşului Câmpulung Moldovenesc începând cu data de 
18.01.2016: 
 
Oraşul este alimentat cu gaze naturale prin intermediul conductei Frasin – Câmpulung 
Moldovenesc  DN 300 în lungime de 29.6 Km. Această conductă a fost preluată cu titlu gratuit 
de către SNTGN TRANSGAZ SA în anul 2009 ca parte a conductelor de înaltă presiune, 
realizate de un număr de 56 UAT-uri din Judeţul Suceava asociate în Programul ”Utilități și 
mediu la standarde europene în județul Suceava”.  
 
După  preluare, pentru a putea fi pusă în funcţiune, SNTGN TRANSGAZ SA a executat 15 
lucrări de reparaţii pe această conductă. Conducta a fost proiectată şi executată în regim 
negodevilabil şi este amplasată în zona muntoasă. 

 
Temperaturile scăzute din ultima perioada coroborate cu existenţa, din perioada construirii şi 
acumulărilor din condensare, a apei în conductă au dus la blocarea capacităţii de transport gaze 
naturale. Acest blocaj este evidenţiat doar pe ultimii 6.5 Km de conductă, în amonte de oraşul 
Câmpulung Moldovenesc.  
 
Începând din data de 18.01.2016, ora 20.30 echipele de intervenţie ale Transgaz desfăşoară în 
continuu lucrări pentru remedierea situaţiei. Ca primă măsură de deblocare s-au injectat în 
conductă 300 l metanol dar fără rezultat. 
 
Având în vedere nedeblocarea conductei, TRANSGAZ a mobilizat în zonă mai multe echipe de 
intervenţie. În acest moment se montează pe conductă, în zonele cele mai joase, ştuţuri 
speciale pentru perforarea conductei în presiune în vederea eliminarii blocajului. 
 
Echipele de intervenţie SMIR ale Transgaz depun în continuare toate eforturile şi diligenţele 
necesare pentru remedierea cât mai urgentă a acestei situaţii şi reluarea în condiţii de siguranţă 
a alimentării cu gaze naturale a oraşului Câmpulung Moldovenesc.  
 
Vom reveni cu informaţii asupra stadiului lucrărilor de remediere.  
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